

BEKÖSZÖNTŐ

A SIKLÓSI KATOLIKUS PLÉBÁNIA TÁJÉKOZTATÓJA

Jorge Bergoglio SJ az új pápa, Ferenc

Jean-Luis Tauran, a bíborosi kollégium protodiakónusa bejelentette, hogy Jorge Mario Bergoglio az új pápa. Az első latin-amerikai és az első jezsuita pápa. Tömegközlekedéssel jár, palota helyett egy apartmanban lakik, síkra száll a szegényekért. Jorge Mario Bergoglio 76 éves, párbeszédre kész személyiség.



Jorge Mario Bergoglio 1936. december 17-én született Buenos Airesben, olasz bevándorló munkáscsaládban. Ötgyermekes családban nőtt fel, édesapja Olaszországból vándorolt ki Argentínába, és a vasútnál dolgozott. Kémiát tanult, de a papi hivatást választotta. A szeminárium elvégzése után, 1958-ban belépett a jezsuita rendbe. A filozófiai doktorátus megszerzése után irodalmat, pszichológiát és filozófiát tanított, 1969-ben szentelték pappá. A kiváló vezetési képességekkel megáldott Bergoglio 1973-tól hat évig a rend tartományfőnöke, 1980-tól annak a szemináriumnak a rektora volt, amelyben végzett, doktori értekezését Németországban készítette el. 1998-ban lett Buenos Aires érseke, 2001-ben kreálta bíborossá II. János Pál pápa. Három vatikáni kongregációnak is tagja, 2005 óta az Argentin Püspöki Konferencia elnöke.

Bergoglio teológiai gondolkodásában inkább mértékletes, kész a párbeszédre. Küzd a társadalmi igazságtalanságok ellen, határozottan kiáll a szegények mellett. Aszketikus hozzáállással viszonyul a világhoz: tömegközlekedéssel jár, nem költözött be a főpapi rezidenciába, s állítólag még ételeit is maga készíti. Sokoldalú: jó szakács, szereti az operát, a görög műveltség barátja, Shakespeare és Dosztojevszkij a kedvenc írója. Jól úszik, erős, holott gyerekkora óta tüdőproblémái vannak. A kevés szavú ember megszólalásainak súlya van a 40 milliós Argentínában, ahol a lakosság 90%-a katolikus.

Magyar
Kurír

Ima

Még 2011-es csíksomlyói gyalogos zarándok utam végén találkoztam egy zarándokkal. Szakadó esőben csak ketten bandukoltunk a Krisztus hágón felfelé.

Ez a kálvária még normál időben is embert próbáló. Azóta többször is találkoztunk, az év végi hálaadó túrára is eljött Máriagyúdre. 2012 végén mondta, hogy ismét mennie kell, immár 12-szer járja végig a Caminót. Most igen nehéz feladatot kapott, mert sivatagos részen is át kell mennie. Még mi családjaink körében ünnepeljük Krisztus feltámadását, Ő útra indul. Hisz április 1-jén kell ennek az 1000 km nehéz távnak nekivágnia. Aki szeretné lélekben segíteni és vele járni az utat, imáival támogathatja Őt.

Isten adjon neki segítséget és erőt!

Tóth János

2013. áprilisi imaszándékok

Általános szándék: Hogy a hit nyilvános és imádságos megünneplése életforrás legyen a hívek számára.

Amikor az emberek ünnepet tartanak, ezt általában nem csupán azért teszik, mert egy különös fontosságú eseményre emlékeznek, hanem annak újból megadják a saját életükben bírt fontosságát. Vagyis az ünnep aláhúzza annak az eseménynek a fontosságát, értékét, amelynek emlékét felidézzük. Ez érvényes a hitünkre is: ha a hitet rendszeresen nem „ünnepeľjük meg”, az ember lassacskán feledésbe meríti; fokozatosan veszít az értékéből és a fontosságából az embernek az életében. Ezzel a havi általános szándékkal XVI. Benedek pápa hitünk megünneplésére hív, mert a hit csak a közös ünnepléssel maradhat igazán élő, és lehet „életforrás”.

Ami még a keresztény vasárnap és ünnepek megvédését illeti, a pápa megérttetni velünk, hogy a hitre való folytonos emlékezés nagyon fontos, és pedig nem csupán személyesen minékünk, hanem mint a hitről való tanúságtétel is mások számára. Ezért a hitet nem csupán egyedül, személyes összeszedettségben kell ünnepeľnünk, hanem még inkább „nyilvánosan”, hogy a lehető leginkább felhívjuk rá sok más ember figyelmét is. Ezért a szentatya nem szorítkozik arra, hogy elöťterbe állítsa a nyilvános ünneplést, hanem megjelöľi annak minőségét is, jelezve, hogy a hit nyilvános ünneplése legyen igazán „imádságos”. Ha hitünk ünneplése pusztán nyilvános lenne, akkor egyszerűen egy történelmi tényt idézne fel, és értelme az lenne, hogy emlékezetünkbe áthelyezzen egy eseményt; ez az ünneplés azonban elégtelen lenne ahhoz, hogy tanúságot tegyen hitünkről, mint a jelenlevő és mőködő Istenbe vetett bizalomról.

A hit ünneplése nem szorítkozik pusztán a külső végrehajtására annak a meghagyásnak, amelyet Urunk az utolsó vacsorán mondott: „Ezt cselekedjétek az én emlékezetemre.” Az ünneplés tudatosítja Urunk állandó jelenlétét közöttünk, és azt az irgalmas szeretetet, melyet nekünk felkínál. Ilyen értelemben hitünk minden egyes megünneplése arra hív meg, hogy lelkiileg az ő szeretetéből táplálkozzunk, és így e szeretet egyre inkább alakítson és átalakítson – ez felhívás arra, hogy folytonosan az igazi élet forrásából merítsünk élő vizet.

Amikor a pápa e havi szándéka szerint imádkozunk, az nem pusztán egyszerű ima másokért, hanem inkább arra ösztönöz, hogy az imát személyesen megvalósítsuk: a lehető legjobban ünnepeľjük a hitet nyilvános és imádságos módon, hogy a hit mindenki számára megtapasztalható legyen, és pedig növekvő mértékben, mint „életforrás a hívek számára”.

(Anton Witwer, osztrák jezsuita, a jezsuiták szenttéavatási ügyeinek felelőse)

Missziós szándék: Hogy a missziós területek részegyházai remény és feltámadás jele és eszköze legyenek.

„Az élet szolgálatát választottam, és továbbra is ezt akarom, akkor is, ha hivatásom azt kívánja, hogy életemet adjam.” Dr. Matthew Lukwija nyilatkozott így, aki Észak-Uganda egy az Ebola-láz betegeit ápoló kórházában dolgozott, és orvosokat, betegápolókat tudott felfogásának megnyerni. Rendszeres liturgiaünnepléssel mélyítették hitüket és elszántságukat. Ő maga és 13 fiatal munkatársa életét áldozta, viszont százával mentették meg betegeiket.

Sok keresztény közösség és személy él és dolgozik a szolgálat, a béke, az imádság, az élő és tevékeny Krisztus-hit légkörében. Nők, gyermekek, fiatalok, felnőttek tesznek tudatos és következetes keresztény választásokat törzsi viszályok, fegyverek, erőszak világában; harcolnak nehéz élethelyzetekben, kihívások közt, a megélhetésért és személyi jogokért folyó küzdelmekben. Írástudatlanok hónapokon át keserves erőfeszítéseket tesznek, hogy megtanulják olvasni az evangéliumot, és aztán keresztény hittel és műveltséggel közeledjenek embertestvéreikhez, és békéhez, megélhetéshez segítsék őket.

Az utcán él sok gyermek: eladták őket, menekülnek az éhezéstől, közömbösen viselkedő családjukból; gyakran felkarolják őket családok, amelyek maguk is nélkülöznek, de örömet lelik képzelőerejük gazdagságában és a segítségben.

Az a meggyőződés élte őket, hogy Jézus kopog az ajtajukon.

A 11 éves Margit szombatoként több kilométer gyaloglással jutott el a templomba, ahol felkészítés folyt az első áldozásra. Anyja azzal próbálta igyekeztetését megakadályozni, hogy rengeteget dolgoztatta: ne legyen ereje és kedve a szombati gyalogláshoz. Amikor egyszer meg is verte, a katekéta meg az anyja jelenlétében Margit ezt mondta: „Kedves Mama, én a te méhedből jöttem a világra, de most már Krisztussal élek; senki és semmi nem fog megakadályozni, hogy magamhoz vegyem az Eucharishtiában, amelyre sokkal elevebben vágyódom, mint a te velem kapcsolatos terveidre.”

Sok ilyen apróságból is összetevődik a nagy valóság: Krisztus Egyháza természeténél fogva missziós közösség. Régi és új részegyházak teszik azt, hogy a világ hordozza az élet és feltámadás magvát, amelyet Krisztus vetett el mindazok számára, akik ezt a magot csíráztatni és éltetni akarják.

(Fernanda Cristinelli olasz nővér nyomán, aki Kenyában és Ugandában működött.)

Nagy Ferenc SJ

Erdők, mezők patikája

Ezzel a címmel jelent meg riport az Új Ember március 10-i számában Szabó György füves emberrel. Bár túl vagyunk a böjti időszakon, és Krisztus feltámadásának ünnepén, de még a tavasz elején járunk. Ilyenkor jó testben és lélekben megtisztulni. Erről a következőket mondta Gyuri bácsi:

„A böjt a legjobb út, hogy közelebb kerüljünk a természethez és Istenhez, hogy megtapasztalhassuk a Teremtő gyógyító erejét. Két növény lehet ebben nagy segítségünkre: az egyik a csalán, a másik a diólevél.

Teaként fogyasztva, egy hónapon keresztül naponta váltogatva, csodálatos tisztítást végez szervezetünkben.”

Mindkét növényt forrázni kell, és 10-15 percig állni hagyni, majd elkortyolni.

A csalán a veséket tisztítja, amire tél végén igen nagy szükségünk van. Az egyhavi kúra után ugyanennyi ideig nem szabad fogyasztani, mert a benne lévő kobaltsav nehezen távozik szervezetünkben. Segíthetjük a gyermekláncfű/pityang/ levelének salátaként vagy nyers fogyasztásával. Ez a növény máj tisztító. Tavasszal ezt a szervünket is ajánlatos tisztítani.

Szervezetünkben nemcsak ér, hanem nyirok rendszer is van. Ennek működését segíti, megújítja a diólevél tea.

A lábkörömgomba betegségben szenvedők-diólevelet leforrázva- áztathatják lábukat napi 10-15 percre. (Ezt a főzetet több, 3-5 nap újra melegítve felhasználhatják)

Hat hónap elteltével ettől a makacs bajtól is megszabadulhatunk.

A diólevél teát szemünkbe dörzsölve is használhatjuk. Javítja, tisztítja látásunkat. A csalán és diólevél tea kúrát nem csak időseknek, hanem fiataloknak is ajánlom, egész életünkben, akár évente többször is. A kúrák alatt több folyadékot kell fogyasztani! A csalánnak vízhajtó hatása is van.



Tóth János
cspk

Áprilisi programjaink:

Április 1. Húsvéthétfő	8.30 Szentmise 18.00 Szentmise
Április 4. Csütörtök	6.00 Szentmise az Oltáriszentség tiszteletére. 24 órás szentségimádás.
Április 5. Péntek	6.00 Litánia és szentségbetétel. 18.00 Szentmise a rózsafüzér társulat élő és elhunyt tagjaiért.
Április 6. Szombat	14.00 Imaóra a templomban. 15.00 Szentmise a fatimai Szűzanya tiszteletére. A szentmise után agapé a sekrestyében.
Április 7. Vasárnap	11.45 Szentmise Kisharsányban. 15.00 Imaóra az Isteni Irgalmasság tiszteletére a templomban. 16.30 Rózsafüzér titokcsere és szentségimádás a templomban.
Április 8. Hétfő	19.00 A Katekumen csoport találkozója a plébánián.
Április 10. Szerda	18.45 Bibliaóra a plébánián.
Április 12. Péntek	19.00A Házasság Hétvége mozgalom siklósi első csoportjának találkozója plébánián.
Április 14. Vasárnap	16.00 Gyerekmise
Április 15. Hétfő	18.00 Szentmise Gábor atyáért és az imakoszorú tagjaiért.
Április 21. Vasárnap	ORSZÁGOS TEMPLOMI GYŰJTÉS A PAPNEVELÉS JAVÁRA. 16.00 Szentmise Nagytótfaluban.
Április 24. Szerda	18.45 Bibliaóra a plébánián.
Április 26. Péntek	16.30 Elsőáldozási próba.
Április 27. Szombat	9.00 Elsőáldozási próba és gyóntatás. 15.30 Szeretetláng imaóra a templomban. 16.00 JÁTSZÓHÁZI FOGLALKOZÁS A PLÉBÁNIÁN 19.00 Taize-i imaóra a siklósi templomban.
Április 28. Vasárnap	8.30 ELSŐÁLDOZÁS SIKLÓSON. 11.45 Szentmise Kistapolcán.

Országos templomi gyűjtés

Legutóbb 2013. március 17-én volt országos templomi gyűjtés a Szentföldön élő keresztények megsegítésére.

Plébániánkon erre a célra 17 900 forint gyűlt össze.

Adományait a Gondviselés ezerszeresen fizesse vissza!

Dohány Zoltán
plébános